



Tisková zpráva - Praha, 15. května 2014

## Co dokáže internetové mimino?

### Prozradí Národní centrum bezpečnějšího internetu na Rodinném dnu IKEA!

Poučte se o nebezpečích, která číhají na vaše děti na internetu – v sobotu 17. 5. 2014 v rámci „Rodinného dne“ společnosti IKEA! Národní centrum bezpečnějšího internetu (NCBI) se připojuje se svými partnery k akci určené pro širokou veřejnost, zejména rodiny s dětmi a další osoby nesoucí odpovědnost za děti v různých oblastech života.

NCBI bude se společnostmi [Microsoft](#) a [ESET](#) prezentovat užitečné a zajímavé aktivity na stáncích v IKEA Praha – Zličín, Brno a Ostrava. Na příchozí návštěvníky čekají různá překvapení! Bude také zajištěn prodej tří souvisejících knižních titulů: [Hustej INTERNET](#) (pro děti a jejich dospělé, Nakl. Petr Prchal), [Bud' pánem svého prostoru](#) (pro teenagery, CZ.NIC) a [Bezpečnost dětí na Internetu](#) (pro dospělé, Computer Press). Prodej knih v Ostravě zajišťuje knihkupectví [Kosmas](#) a v Brně knihkupectví [Neoluxor](#).

V Praze proběhne v 11:30 - 12:00 h vystoupení zástupců NCBI a Microsoft na podiu. Ve 12:30 h proběhne přímo na stánku autogramiáda autorek Hustýho INTERNETU, Lenky Eckertové a Lucie Seifertové.

Cílem akce je podpořit šíření informací a zvýšit povědomí o problematice bezpečnosti dětí a prevence úrazů. V neposlední řadě bude řeč o bezpečí na internetu. V rámci akce v Praze budou probíhat semináře a aktivity pro děti, související s uvedenou tematikou, které připravili partneři projektu "Sweden Loves Children". Hlavními organizátory rodinného víkendu jsou společnost IKEA, Business Sweden a Velvyslanectví Švédska.

Více zde: <http://www.saferinternet.cz/ikea> a <http://www.avionshoppingpark.cz/>.

#### O Národním centru bezpečnějšího internetu

[Národní centrum bezpečnějšího internetu](#) je neziskové nevládní sdružení, založené v roce 2006 jako Online Safety Institute. V lednu 2011 bylo sdružení přejmenováno na Národní centrum bezpečnějšího internetu (NCBI). Jeho cílem je přispívat k bezpečnějšímu užívání internetu, moderních informačních a komunikačních technologií, k osvojování etických norem v online komunikaci a napomáhat předcházení a snižování možných sociálních rizik spojených s jejich užíváním. Sdružení je členem celoevropské sítě národních osvětových center bezpečnějšího internetu [INSAFE](#) a spolupracuje s mezinárodní sítí horkých linek [INHOPE](#). Více zde: [www.saferinternet.cz](http://www.saferinternet.cz).

#### Kontakt:

Lenka Eckertová

Národní centrum bezpečnějšího internetu

Tel.: +420 252 548 438, +420 702 013 227

E-mail: [eckertova@saferinternet.cz](mailto:eckertova@saferinternet.cz)